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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 14 (CATORZE) DE FEVEREIRO DO 

ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA 

LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: 

CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, 

JEORGENES CASTRO, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, JÚLIO 

CÉSAR, PASTOR NETO, CARLOS ALBERTO, ANTENOR, EDIZIO 

MOREIRA, LÉO SALES, INSPETOR MORAES, ROBÉRIO SANTOS, 

DR. PATRIARCA, FABIANO BRAGA, ROMUALDO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO E SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO SOLICITA O SECRETÁRIO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 020, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 021, DE AUTORIA DO 
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PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA A 

INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO 

TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO - ETR, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MENSAGEM DE Nº 022, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A DELIMITAÇÃO DE 

FAIXAS DE ÁREA DE PRESERVAÇÃO PERMANENTE EM ÁREAS 

URBANAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA DE PRAÇA PAULO 

DIOGILES DE SOUSA SOARES, O LOGRADOURO PÚBLICO 

LOCALIZADO ENTRE A RUA CÍCERO RODRIGUES E MOURA E O 

CAMPO DO DIAMANTINO, NO BAIRRO JARDIM BANDEIRANTES, 

NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 027, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MACIEL - 

DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE CARTEIRAS DE VACINAÇÃO 

EM BRAILLE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 028, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE 

SOBRE A ÁREA DESTINADA A PRÁTICA DE SOM AUTOMOTIVO, 

FIXA REGRAS BÁSICAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI DE Nº 029, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE CASAS POPULARES ÀS 

FAMÍLIAS CARENTES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 030, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO, 

EM ÁREA PÚBLICAS COM REITERADAS OCORRÊNCIAS DE 
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ABANDONO DE ANIMAIS, DE PLACAS, CARTAZES E CONGÊNERES 

COM A ADVERTÊNCIA E INFORMAÇÕES QUE ESPECIFICA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 031, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - CRIA O PROGRAMA COMUNIDADE 

PARTICIPATIVA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 032, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO - CRIA O BUREAU MUNICIPAL DA 

ECONOMIA CRIATIVA E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 033, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - CRIA O 

PROGRAMA MULHERES NA CULTURA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O MÊS DA 

SAÚDE OFTALMOLÓGICA NAS ESCOLAS DO ENSINO 

FUNDAMENTAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ - CE. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 026, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE BANHEIROS 

QUÍMICOS ADAPTADOS ÀS NECESSIDADES DE PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA EM EVENTOS PÚBLICOS 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 027, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR O AMBULATÓRIO ESPECÍFICO 

PARA CUIDADO DE PESSOAS TRANSEXUAIS NO ÂMBITO DA 

ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE 
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(SUS) DE MARACANAÚ, CONTANDO COM ATENDIMENTO 

INTEGRAL À SAÚDE DE TRANSEXUAIS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 028, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO EMPODERAMENTO DAS 

MENINAS E DAS ADOLESCENTES, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA 

CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 029, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - INSTITUI NAS ESCOLAS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ, A SEMANA DA 

ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL PARA O PRIMEIRO EMPREGO, A SER 

REALIZADA NA ÚLTIMA SEMANA DO MÊS DE AGOSTO E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 004, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES AOS 39 ANOS DE FUNDAÇÃO DA ESCOLA 

BOA ESPERANÇA, OCORRIDO NO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2023. 

MOÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO SENHOR WAGNER SOUSA GOMES (CAPITÃO 

WAGNER), PELA POSSE COMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE MARACANAÚ. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA A 

ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 063 AO 081/2023 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: IVONALDO LIMA, FABIANO BRAGA, 

DEMIR PEIXOTO, ROBÉRIO SANTOS, DR. PATRIARCA, 
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JEORGENES CASTRO, ANTENOR MARIANO, JOÃO MELIN, EDÍZIO 

MOREIRA, ROMUALDO BEZERRA, MANOEL CORREIA, SILVANA 

MACIEL, ALINE DO HOSPITAL, CARLOS ALBERTO, LÉO SALES, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, MANOEL CORREIA, INSPETOR MORAES E 

PASTOR NETO. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. PELA ORDEM OS VEREADORES DR. PATRIARCA, 

PASTOR NETO E IVONALDO LIMA SOLICITAM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PARA O SENHOR RIBAMAR SILVA, SENHORA HELOÍSA E 

PARA OS JOVENS RENATO E ALAN. NA SEQUÊNCIA ANUNCIA O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O ÚNICO 

INSCRITO NO PEQUENO VEREADOR LÉO SALES, SAÚDA TODOS 

OS PRESENTES. FALA SOBRE OS BAIRROS TIJUCA E JAGATÁ, 

QUE DIARIAMENTE VEM APRESENTANDO NECESSIDADES EM 

DIVERSAS ÁREAS. DIZ QUE JÁ FALOU COM O SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA QUE SEJA INCLUÍDO COM URGÊNCIA O 

BAIRRO TIJUCA NO SEU PLANEJAMENTO, O QUAL É CARENTE DE 

TODO E QUALQUER EQUIPAMENTO PÚBLICO COMO ÁREAS DE 

LAZER, ESPORTIVA, INFRAESTRUTURA, PAVIMENTAÇÃO, POSTO 

DE SAÚDE. O EDIL RESSALTA QUE A QUADRA CHUVOSA VEM 

PREOCUPANDO OS MORADORES DOS BAIRROS CITADOS E 

REITERA O SEU PEDIDO AO SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA QUE 

OS INCLUA NO PLANEJAMENTO DA PREFEITURA. FALA SOBRE O 

REQUERIMENTO Nº 077, QUE SOLICITA A DEPUTADA FEDERAL, 

FERNANDA PESSOA, UMA EMENDA PARLAMENTAR DESTINADA A 
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CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE, NO BAIRRO TIJUCA. DIZ 

QUE IRÁ FAZER UMA VISITA COM O NOVO SECRETÁRIO DE 

SAÚDE, WAGNER SOUSA, PARA QUE POSSA CONHECER AS 

UNIDADES DE SAÚDE DOS BAIRROS JAÇANAÚ E MUCUNÃ, E 

ASSIM VER A REALIDADE E A CARÊNCIA DOS BAIRROS. 

RESSALTA O TRABALHO DA DEFESA CIVIL, FALA QUE ONTEM 

FORAM APRESENTADOS ALGUNS PEDIDOS POR MEIO DE FOTOS 

E IMAGENS, ENTRETANTO A DEFESA CIVIL NÃO TEM ESTRUTURA 

NECESSÁRIA PARA DESEMPENHAR O SEU PAPEL DE 

PREVENÇÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

PASSA PARA O GRANDE EXPEDIENTE, O INSCRITO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO SAÚDA TODOS OS PRESENTES. INICIA 

PARABENIZANDO A NOVA SECRETÁRIA DO BEM ESTAR ANIMAL, 

LARISSA TORRES. FALA QUE ACOMPANHOU A NOMEAÇÃO DA 

MESMA E JÁ NOTA O EMPENHO DA SECRETÁRIA. DIZ QUE ELA 

ESTÁ SEMPRE PRESENTE NAS AÇÕES, EM CONTATO COM OS 

PROTETORES E CUIDADORES DE ANIMAIS DE MARACANAÚ. O 

EDIL TORCE PELO ÊXITO DA SECRETÁRIA E FALA QUE UM DOS 

PRIMEIROS ATOS DA LARISSA FOI REUNIR AS PARTES 

INTERESSADAS PELO BEM ESTAR ANIMAL. RESSALTA QUE A 

DIFICULDADE DA PASTA SERÁ NA IDENTIFICAÇÃO DE QUEM 

REALMENTE SE IMPORTA E QUER TRABALHAR NA CAUSA 

ANIMAL, POIS MUITOS SE APROVEITAM DA SITUAÇÃO NO 

PERÍODO ELEITORAL PARA SE PROMOVER E QUANDO ACABA A 

CAUSA NÃO IMPORTA MAIS. FINALIZA AGRADECENDO A TODOS. 
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NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A ORDEM DO DIA E 

SOLICITA QUE A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL 

FAÇA A LEITURA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

019, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE O USO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO SILENCIOSOS EM 

EVENTOS PÚBLICOS E PARTICULARES NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 020, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DOS 

ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, REALIZAREM FORMAÇÃO DE 

COMBATE O RACISMO INSTITUCIONAL PARA EMPREGADOS E 

EQUIPES DE SEGURANÇA PRIVADA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 021, DE AUTORIA DO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS - INSTITUI A CAMPANHA DE COMBATE CONTRA A 

IMPORTUNAÇÃO SEXUAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

DEDICADO A REALIZAÇÕES DE AÇÕES EDUCATIVAS DE 

ORIENTAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO NO ÂMBITO MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O ENSINO DE 
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MÚSICA NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INDICA A INSTALAÇÃO DE 

BEBEDOUROS E COMEDOUROS PARA ALIMENTAÇÃO DOS 

ANIMAIS DE RUA DO NOSSO MUNICÍPIO. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 024, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

CONCEDE PERDÃO FISCAL DE TODAS AS DIVIDAS TRIBUTÁRIAS 

DOS COMERCIANTES PERMISSIONÁRIOS, ESTABELECIDOS NA 

FEIRA POPULAR METROPOLITANA DE MARACANAÚ, LOCALIZADA 

NO CONJUNTO INDUSTRIAL. MOÇÃO DE Nº 004, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES AOS 39 ANOS DE FUNDAÇÃO DA ESCOLA 

BOA ESPERANÇA, OCORRIDO NO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2023. 

MOÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO SENHOR WAGNER SOUSA GOMES (CAPITÃO 

WAGNER), PELA POSSE COMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE MARACANAÚ. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO RETIRA DE PAUTA O REQUERIMENTO Nº 066, A 

PEDIDO DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS. TODOS OS PROJETOS 

E AS MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM 

COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
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PARA O DIA 15 (QUINZE) DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

__________________________________________________________

__________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 


